

## 市政务服务中心提高行政效能

# 审批印章从46个减到19个

本报7月30日讯(见习记者 李明华 通讯员 段浩然) 近日,记者从德州市政务服务中心了解到,今年上半年中心对61个建设工程项目实行集中受理、“一站式”审批,审批印章由46个减为19个,行政审批效能大幅提高。

为更好地服务建设项目,德州市进一步推进市区建设项目集中审批,将城市规划区范围内所有应办施工许可手续的建设工程统一纳入市政务服务中心审批,实行统一受理报件,统一组织会审,统一收费项目和标准,统一费用减免程序,统一承

诺办结时间,统一发放证件。项目单位在政务服务中心综合窗口填写完《建设项目联合审批手册》基本情况后,中心协助项目单位准备申报材料,组织相关部门进行联合审批,并安排专人提供全程跟踪服务,协调解决审批过程中遇到

的问题。相关部门审批后,在《建设项目联合审批手册》填写审批意见,盖章通过。对一个部门涉及多个业务科室审批的,各业务科室只在手册中填写审批意见,最后由该部门窗口负责人结合各业务科室审批意见,一次盖章审核通过。

### 工业许可证开始年审

本报7月30日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 王冉) 近日,德州市质量技术监督局召开工业产品生产许可证企业年审暨实施分类监管工作会议,全面启动2012年工业产品生产许可证获证企业年审工作。

据了解,德州市共有危化品、水泥、复混肥料、电线电缆等三十余类工业产品二百余家企业按规定参加年审。此次年审分三个阶段开展,即自查自纠、材料初审、实地检查。企业对照《获得工业产品生产许可证企业年度自查报告》进行自查自纠,并按月上报相关材料。德州市质量技术监督局将从参加年审的企业中抽取10%的企业对其生产条件、设施、设备、检验手段、质量管理体系等进行实地检查。

### 德城培训千名调解员

本报7月30日讯(见习记者 刘振通讯员 王兵) 7月26日,德城区司法局在广川街道办事处举行了首期“人民调解员和社区矫正志愿者”培训班,今后一个多月的时间里,全区1000余名人民调解员和社区矫正志愿者将会接受系统培训。

据了解,此次培训将采取以案释法、现场答疑、相互交流等多种形式进行,主要讲授《人民调解法》、《社区矫正实施办法》及相关的政策法规,同时也会对在实际工作中遇到的一些重点、难点问题进行分析讲解,并对业务工作程序和卷宗格式提出规范要求。培训将进一步增强人民调解员的调解技能、法律知识水平,规范全区社区矫正工作。

### 禹城三项目通过省评

本报7月30日讯(通讯员 安杨 孙志明) 7月30日,记者从禹城市发改局获悉,该市3个重点流域污染治理顺利通过省专家组评审,总投资8804万元,可争取无偿资金2641万元。此次德州上报此类项目5个,该市入选项目数居德州县市区首位。

3个项目分别是:保龄宝生物股份有限公司废水深度治理项目、山东福田药业有限公司污水处理再提高及回用工程项目、山东禹王实业有限公司大豆蛋白废水深度处理与回用工程。据悉,此次国家发改委污染治理专项单独面向重点流域污染治理规划内企业申报,此前3家企业均已通过清洁生产审核认证,所属的工业污染治理项目先期已列入海河流域污染防治规划。

#### 相关链接

#### 什么是行政审批

行政审批是行政审核和行政批准的合称。行政审核又称行政认可,其实质是行政机关对行政相对人行为合法性、真实性进行审查、认可,实践中经常表现为盖公章;行政审批又称行政许可,其实质是行政主体同意特定相对人取得某种法律资格或实施某种行为,实践中表现为许可证的发放。行政审核与行政审批经常联系起来使用,只有符合有关条件才能获得许可证,而且还需定期检验,如果没有违反规定的情况出现,就由有关机关在许可证上盖章,表示对相对人状态合法性的认可。总之,行政审批是根据法律规定的条件,由实际执法部门来审核是否符合条件的行为。

## 火灾少了

本报7月30日(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 7月30日,记者在德州市消防支队获悉,截至目前,火灾起数同比去年下降26.32%

截至目前,德州市共发生火灾42起,直接财产损失641.9万元。同比去年,火灾起数与火灾损失分别下降26.32%和19.21%,全市连续12年未发生重特大、群死群伤和有影响的火灾,实现了“零增长”的目标。

1月份到现在,全市消防部队共接警出动2070余次,抢救被困人员258人,疏散遇险人员118人,抢救财产价值21890.82万元。



32米高喷消防车正在扑救一高层在建建筑火灾。 本报通讯员 尹岩 摄

## 新标准8月1日起实施

# “旧国标”婴幼儿服装忙促销

本报7月30日讯(见习记者 王乐伟) 7月30日,记者调查德州童装市场发现,德州在售部分婴幼儿服装还达不到新国标技术要求,不少店家在新规实施前抓紧打折清仓。

7月30日下午,记者调查市区多家商场发现,大多数在售的3岁以内婴幼儿服装,目前都已标注了“A类”字样。“这个规定有一年的缓冲期,商场很早

就将婴幼儿服装的标准都提到A类,这些童装品牌进场时都要提供检测报告,不合规的童装很难进入商场。”德百超市婴幼儿专区的售货员说,市民今后给3岁以内的宝宝购买服装时,要特别注意服装的标签上是否包含“婴幼儿用品、A类、GB18401 2010”这类字样。

7月30日,记者来到三八西路一家童装专卖店,告知店员要购

买2岁婴幼儿服装,店员给记者推荐了几款“好卖”的服装,但从标签上看,多数是执行B类标准的服装。“A类、B类没有太大关系,只要是纯棉的,孩子穿着就舒服。”店员向记者解释道。随后,记者调查三八西路和东地中大街上多家童装专卖店发现,标有“B类”字样的童装大部分在进行5-6折的清仓销售,折后售价基本在50元以内。

#### 相关链接

由国家质检总局和国家标准化委员会发布的GB18401-2010《国家纺织产品基本安全技术规范》,将在今年8月1日起全面强制施行。今后,3岁以内的婴幼儿服装将全部执行最高安全等级A类标准,此外,对有毒有害物质,如致癌芳香胺含量的限制也将更加严格。

## 公告

尊敬的天安保险公司客户:

您在我司投保的车辆发生下列事故并向我司报案后,一直未办理相关理赔手续。由于按照您留存的联系方式无法与您取得联系,特此登报声明:虽然按照相关法律规定,下列事故均已过有效索赔期限,但本着客户至上的服务宗旨,希望您见报后速来我司办理相关保险理赔事宜。感谢您对天安保险的信赖与支持!

如您于2012年08月01日前仍未主动与我司联系,依照相关法规将视同您自行放弃索赔权益,下列赔案将做注销处理。

天安保险联系人:赵娟 联系电话:2108010

联系地址:德州市德兴北路71号天安保险公司

天安保险公司德州中心支公司  
2012年07月20日

序号	赔案号	被保险人	车牌号	出险时间
1	5540792	刘建中	鲁NC0131	2005.7.19
2	71461847	宁津县凯迪运输有限公司	鲁N91920	2007.11.18
3	1432050	杨何龙	鲁NA3868	2010.7.4
4	1051129	郑佃俊	鲁N	2010.3.26
5	1558448	李西民	鲁N84568	2010.8.3

## 武城联社:创新贷款方式助力白酒企业

武城县辖内的古贝春集团是当地一家加工、生产白酒的企业。随着白酒市场的不断发展,古贝春集团将提高产品级次,扩大企业规模

作为发展战略目标。武城农信社抓住这一有利时机,主动上门了解该企业资金需求,宣传农信社的金融产品、贷款流程及优惠条件,并

结合企业实际,创新贷款形式,推出通过酒品质押担保贷款,先后为企业发放贷款1606万元。

(李友山 孙灵芝)

## 乐陵联社:多功能电话进农家

“不但能刷卡,还能进行转账、余额查询,以前办理业务需要跑十几里,现在在自己家里拿起电话就可以轻松办理了,机器还是信用社免费赠送的。”家住乐陵市化楼镇小王村的王书军说。

据了解,该电话POS是以固定电话网传输的类似POS终端机的新型电子银行业务,同时实现语音电话与安全电子支付功能,客户只需拥有一台这样的终端设备,就相当于拥有了一家“银行”,系统内转账收

款,系统内转账付款,跨行转账付款,中间业务,信用社系统内银行卡的消费及查询等业务办理都可以足不出户。截至目前,该联社累计布放电话pos机具1100台,达到了辖内行政村的全覆盖。(贾敬敏)

## 禹城联社:引领蔬菜产业集约化发展

禹城联社坚持贷款投放“调优”的原则,围绕蔬菜产业集约化发展做文章,以提高质量,增加效益,促进农民增收为主攻方向,采取了“四个优先”的支持措施:一是优先支持已经评为“信用用户”的农户扩大蔬菜种植

面积;二是优先支持农民蔬菜专业合作社发展;三是优先支持蔬菜种植基地(园区)建设;四是优先支持从事蔬菜加工、销售的小微企业发展。同时,抓亮点、树品牌,重点扶持了以番茄、西芹、盖韭、食用菌、大蒜、拱棚西瓜

为代表的特色产业向规模化、标准化、品牌化发展。截至目前,该联社共为蔬菜种植户和龙头企业发放专项贷款3265万元,800多户农民实现“本地就业”,人均增收2100元。

(王吉合 秦峰)